

96678

郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

同事昏迷前说

“车子逃逸了,雾太大了,看不清车型车号”

肇事司机说

当时雾正浓,发现路中有人时已来不及刹车

民警特别提醒

雾霾天气开车,一定要打开车灯,放慢车速

同事昏迷前说:“让汽车撞了,车子逃逸了,雾太大了,看不清车型车号”

15日凌晨3点左右,110指挥中心接群众报案,南四环路与嵩山路口西两公里处,货车撞击一辆电动车后逃逸,骑车市民受伤严重。

交巡警三大队民警迅速赶到位于南四环路与黄郭路立交桥西下桥口的现场,一辆电动车倒在立交桥西下桥口向西约10米处的南四环路北侧机动车辅道内。

电动车损毁严重,距该车约20米处的辅道路面上留下大片血迹,电动车与血迹间散落着电动车碎片和两个连接的风扇,现场没有找到其他车辆。

伤者张某,男,24岁,二七区人,被120急救车送往医院,当日7点抢救无效死亡。

张某的同事向民警反映,当日凌晨两点多与张某一起从经开区下班,张某骑电动车先走,他随后出发,当骑到出事地点时,突然听见有人喊他名字,他停下发现张某浑身是血躺在马路中间。

这名同事称,张某昏迷前说“让汽车撞了,车子逃逸了,雾太大了,看不清车型车号”。

凌晨3点左右,大雾最浓的时段,货车司机拐弯时发现有人已来不及刹车,遭撞击躺在血泊中的伤者也未看清肇事车的车型车号。

交巡警三大队追逃民警凭借遗留在现场的水箱散热器风扇,迅速拨开迷雾找到了逃逸司机。记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图



肇事车

肇事司机:发现路中有人时已来不及刹车

豫AN2565蓝色东风牌大货车车主闫某,是新密市白寨镇人,他说车子由其雇用的司机丁某驾驶,丁某在当日凌晨4点左右打电话说车子在南四环碰到东西需要送修。

当日下午1点左右,在民警的说教教育下,肇事司机丁某到交巡警三大队投案自首。

丁某说,车祸发生之时,南四环附近大雾正浓,不过凌晨时段车少人少,他的车子速度未明显放慢,在南四环路与黄郭路立交桥西下桥口突然发现路中有人,但已来不及刹车。

昨天上午,交巡警三大队追逃民警说,丁某现在因涉嫌交通肇事罪被警方刑事拘留。

排查汽修厂找到肇事车

民警询问其他报案人,无人看见事故发生过程,而事故又发生在凌晨,正是大雾最浓的时段,事故地点又在郊区,车辆行人稀少,事故地点附近也没有任何监控设施,民警未能在报案人处找到有价值的线索。

追逃民警营赫铭和任志勇决定从现场遗留物入手调查,两个连在一起的风扇被带到事故现场附近的汽车配件商店查询,他们认定风扇是大货车上专用的水箱散热器。而在损毁的电动车上,追逃民警又发现了新鲜的煤渣。

营赫铭和任志勇初步判断肇事车为拉煤的大货车,遂一路沿南四环排查周边的汽车修理厂,另一路沿郑密路排查周边的汽车修理厂。

当日11点,两名民警排查到郑密路白寨镇一家汽车修理厂时,发现一辆豫AN2565蓝色东风牌大货车正在维修,该车的前保险杠中间位置有明显撞痕,车的中网及前脸损坏,且该车水箱散热器损毁缺少。

通过对比,现场遗留的散热器与该车散热器缺失处正好吻合,汽修厂工人称该车是当日6时许进厂维修的。

雾霾天气开车,一定要打开车灯,放慢车速

特别提醒

三大队大队长王金柱表示,近日郑州地区雾霾严重,道路能见度低,郊区大雾影响交通通行的情况更加严重,司机在驾车过程中,一定要打开车灯,放慢车速,在道路能见度低的情况下经过路口、村庄,一定要降低车速,缓慢通过。行人、非机动车在雾天出行时,一定要走人行道和慢车道,避免走机动车道,以免给自身带来伤害。

读者李先生(稿费50元)致电晚报热线96678:紫荆山立交桥人民公园北门路边停了一辆公交车,听说有人钱包丢了,车上撬动一片。

记者 冉小平/文 周雨/图

公交上钱包丢了 乘客下车主动打开包让检查

昨天下午4点25分,在现场,一对母女正在向民警叙述被盗窃经历。车上挤了满满一车人。

女孩姓吴。她说,她们母女俩从火车站乘坐26路公交车,当时车上坐满了人,她害怕钱包被偷,还特意将挎包放在身前,将拉链拉好。

到了二七广场人民南路站时,上来了很多人,她的挎包也被挤到了身体的右侧。当公交车行驶到紫荆山时,她发现挎包拉链被拉开了,伸手一摸,装有500多元现金、银行卡和身份证的红色钱包不见了。

小吴告诉母亲,并怀疑偷钱包的人还在车上,当即报警。公交车长将车停在路边,等候民警到来。

面对满满一车乘客,赶来的金水路派出所二中队民警也很为难,又不能一一搜身。

民警询问小吴是否有可疑人在她身边停留过,小吴说不上来。

车上不时发出骚动声音,有乘客称要赶回学校上课,有乘客说要接送孩子,征得



女孩同意后,他们下车主动打开挎包、翻开衣兜,让民警检查。

约半小时,仍然没找到小偷。小吴与母亲到二中队做笔录。

经八路巡防队员建议,市民乘坐公交车时,挎包一定胸前放,包不离手,包不离眼。

昨晚,小吴打来电话说,公交车长给她打电话,说钱包已经找到了,打扫卫生的大姐在公交车座位底下发现的,但里面的500元现金已经不见了,身份证和银行卡等还在。

Advertisement for Lu Hua 5S Pressed Oil. It features the brand logo, a large oil drop, and several bottles of oil. Text includes '中国味 鲁花香', '送鲁花油 过中国年', and '5S压榨 非转基因'. The bottom text reads '山东鲁花集团郑州分公司 团购热线: 0371-63389716 60919507'.